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Ata 001/2019 

1ª Sessão Extraordinária do Ano de 2019 

Aos oito dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezenove, às dezoito horas e 

trinta minutos, com a ausência da vereadora Clarice Nunes Pereira, do vereador 

Arival Gonçalves Ferreira e do vereador João Alex Damião, o presidente Marcio 

Stoski declara aberta a primeira sessão extraordinária do ano de dois mil e 

dezenove e convida a todos para fazer a oração do Pai Nosso como é de costume 

da casa. O Senhor Presidente esclarece que nessa sessão será votada a Moção 

de Aplausos n.º 001/2019, e na ausência da primeira secretária, vereadora Clarice 

Nunes Pereira, pede para que o segundo secretário, vereador Aguinaldo Paz de 

Moura, realize a leitura do expediente da mesa: Moção de Aplausos n.º 001/2019. 

O Presidente declara aberto o Grande Expediente, onde os senhores vereadores 

poderão fazer uso da palavra conforme o Regimento Interno. Fica livre a palavra. 

Nenhum vereador se pronunciou. O Presidente colocou em única discussão e 

votação a Moção de Aplausos n.º 001/2019 e fora aprovado pela Maioria. O 

Presidente declarou aberto o Pequeno Expediente plenário, onde os senhores 

vereadores poderão fazer uso da palavra por três minutos, comentando assuntos 

referentes à sessão. Nenhum vereador se pronunciou. O Presidente agradeceu a 

presença de todos e deixou o convite para a primeira sessão solene às dezenove 

horas. Declarou encerrada a sessão. 

 

 

Marcio Stoski                 Élio José Melo Machado                    Clarice Nunes Pereira                                                                

Presidente                             Vice Presidente                             Primeira Secretária 

 

 

Aguinaldo Paz de Moura           Arival Gonçalves Ferreira          Arlete Latzuk Penna     

Segundo Secretário                           Vereador                                    Vereadora 
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Jacir Zierhut                 João Alex Damião                 Jose Valdivino Gomes                              

Vereador                                    Vereador                                           Vereador 


